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Prof. Dr. Kürşad ZORLU
Ankara Milletvekili

Dışişleri Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını; Anayasa'nın 98. ve İçtüzüğün 96. maddeleri

gereğince saygılarımla arz ederim. 06.12.2024

Prof. Dr. Kürşad ZORLU

Ankara Milletvekili

Dışişleri Komisyonu Üyesi

Ankara'nın kırsal ilçelerinden biri olan Haymana, termal turizmi, tarımsal üretimi ve

doğal güzellikleri ile önemli bir potansiyele sahiptir. Ancak ilçe, son yıllarda Büyükşehir

Yasası'nm da olumsuz etkisiyle altyapı eksiklikleri, ekonomik kalkınma sorunları, ulaşım

sıkıntıları ve sağlık hizmetlerine erişimdeki yetersizlikler gibi çeşitli sorunlarla karşı karşıya

kalmaktadır. İlçenin bu sorunlarının çözülmesi, hem bölge halkının yaşam kalitesini artıracak

hem de Haymana'nın ekonomik ve sosyal gelişimine katkı sağlayacaktır.

Buradan hareketle;

1. Haymana ilçesinde termal turizmin geliştirilmesi ye ilçenin" bu alandaki

potansiyelinin tam anlamıyla değerlendirilmesi için bakanlık tarafından bir

proje planlanmakta mıdır? Termal kaynakların korunması ve turizm tesislerinin

artırılması için yerel yönetimlerle iş birliği yapılmakta mıdır?

2. İlçede tarımsal üretimin artırılması ve çeşitlendirilmesi için çiftçilere yönelik

tohum, gübre, sulama sistemleri ve tarım ekipmanları desteği sağlanmakta

mıdır?

3. Haymana'da köy yolları ve ilçe merkezine ulaşımı kolaylaştıracak ana yolların

iyileştirilmesi adına bir yatırım planı var mıdır? Özellikle yağışlı havalarda

bozulan yolların bakım ve onarımı için bir çalışma yapılmakta mıdır?

4. İlçede bulunan sağlık ocağı ve aile hekimliği hizmetlerinin kapasitesi yeterli

midir? Haymana Devlet Hastanesi'nin kapasitesinin artırılması veya yeni bir

sağlık merkezi kurulması planlanmakta mıdır?
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5. Haymana'da genç nüfusun kırsalda kalmasını teşvik etmek ve sosyal etkinliklere

katılımını sağlamak için spor tesisleri, gençlik merkezleri veya kütüphaneler gibi

sosyal alanların yapımı için bir proje bulunmakta mıdır?

6. İlçenin doğal güzelliklerinin korunması ve turizme kazandırılması amacıyla çevre

düzenleme ve tanıtım faaliyetleri yapılmakta mıdır?

7. Haymana'da su kaynaklarının korunması, kırsal alanlarda sulama altyapısının

geliştirilmesi ve kuraklığa karşı alınan önlemler nelerdir? İlçede devam eden

veya planlanan sulama projeleri bulunmakta mıdır?

8. İlçenin asayiş durumu ve güvenliği açısından mevcut Jandarma ve emniyet

personeli yeterli midir? Haymana'da son beş yılda meydana gelen suç

oranlarının yıllık dağılımı nasıldır ve güvenliğin artırılmasına yönelik hangi

çalışmalar yapılmaktadır?

9. Hayamana'da tarihi eserlerin ve kültürel mirasın korunması için bir restorasyon

veya turizme kazandırma projesi yürütülmekte midir? Bu konuda ilgili

bakanlıklarla bir koordinasyon çalışması yapılmakta mıdır?

10. İlçede bulunan yardıma muhtaç birey sayısı ne kadardır? Bu bireylerin sosyo

ekonomik anlamda sıkıntılarını gidermek adına ne tür yardımlar yapılmaktadır?
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